

## Давно пора

В конце прошлого года Вадим Николаевич Богатырев, старейший ангарский поэт, был принят в Союз писателей России. От всего сердца поздравляем мастера с этим профессиональным признанием, по нашему мнению, сильно и несправедливо припозднившимся. Желаем здоровья и новых строк.

Интернет-журнал «Народный» в 2009 году объявил литературный конкурс. Причем победителей должны были выбирать сами читатели. В номинации «Поэзия» большое количество голосов было отдано ангарчанину Вадиму Богатыреву.

### Признание в любви

Город, рождённый рекой изумрудною,  
город с хрустальным названьем АНГАРСК!  
Славлю тебя за юдоль многотрудную  
и за рабочий ангарский азарт!  
Помнишь зарю с глухариными звонами  
и в сосняке – первомайский парад?  
Помнишь объекты с локальными зонами,  
тёмных землянок смолистый накат?  
Мы из ключа напивались ладошками –  
так начинаются все города,  
наших Джульетт охмуряли гармошкой  
и уводили с собой навсегда.  
Мы были юными и бесскандальными –  
лишь МАЗы рычали с утра до утра.  
Ты поднимал свои плечи астральные  
Солнцу навстречу и снежным ветрам.  
Я полюбил тебя тихо и пламенно,  
Дымный, загадочный и белокаменный.  
Ты подарил мне друзей замечательных:  
гордых творцов, вдохновенных мечтателей,  
жизнь подарил мне большую и трудную,  
в сердце забросил весёлый азарт,  
Город, рождённый рекой изумрудною,  
Город с хрустальным названьем Ангарск!

Вадим Богатырев